



9.30/10.7 国庆买家电 到国生

买贵差价 3 倍赔偿

明为介绍对象,实际拐卖妇女

# 男子“海淘”6名越南女高价出售

星报讯(邹权香 记者 王玮伟) 庐江男子丁某从云南边境“低价购进”6名越南籍妇女,以高价卖给庐江本地大龄未婚男青年,从中牟取暴利。9月23日,市场星报、安徽财经网记者获悉,日前,庐江县检察院以涉嫌拐卖妇女罪批准逮捕丁某。

现年45岁的丁某,小学文化,曾因建房欠下“巨债”,发现众多大龄男青年因家庭贫困娶不到媳妇,丁某想到借介绍婚姻为名拐卖妇女生财。2015年年初至8月期间,丁某多次前往云南省河口县、马关县,与从事买卖越南妇女的云南当地人申某、王某、陶某等人接洽,并低价“购买”组织偷渡而来的越南籍妇女,利用轻便交通工具躲避边关检查,顺利将越南籍妇女带入境内。

随后,利用越南妇女语言不通,对中国内地环境不熟悉,将几人强行“关押”于家中,由其家人看管。丁某则伺机寻找合适买家,以高出买进价格数倍的高价将越南妇女卖给庐江本地大龄未婚男青年,从中赚取差价,非法牟利。

据统计,丁某先后拐卖越南籍妇女共计六人次,期间有两名越南籍妇女找到机会得以逃脱报警而致案发,案件侦破后六名越南籍妇女得以解救。承办案件的检察官介绍,等待丁某等人的将是法律给予的最严厉的惩处。

## 相关新闻

### 5.5万元出售外籍女子获刑

近日,泾县人民法院对一起拐卖妇女案件作出一审宣判,判处被告人刘某有期徒刑二年,并处罚金人民币一万元;被告人路某某有期徒刑一年,缓刑一年六个月,并处罚金人民币五千元。2014年3月,来自越南的被害人罗某被黄某(在逃)等人以介绍工作为由,从越南拐骗至中国云南省。期间黄某等人使用殴打、恐吓的方式迫使罗某屈从。后黄某、被告人刘某通过被告人路某某牵线“介绍”给泾县某村村民沈某为妻,由刘某出面向沈家人索要彩礼及路费共计5.5万元,并许诺将提供办理结婚登记所需身份证明等证件。事后路某某分得赃款2500元,余款被黄某、刘某携带逃匿。被害人罗某向南陵县公安局报警,经解救后被遣返越南。 乔文君 肖钰娟 记者 曹开发 雷强

### 养孙为寻生母离家出走 民警用孝道感化其归家

近日,宿州市永镇派出所,一名小伙请求民警将其送到浙江。小伙吃力地说道:“我叫小涛(化名),家……好像是铜山县的。”民警发现小伙有些异于常人,继续与其沟通。小伙叫夏涛(化名),今年27岁,家住徐州市铜山县,自小跟爷爷夏某生活。小涛刚出生不久便被亲生父母遗弃,夏某将他捡回家中抚养长大。

虽然小涛精神有问题,但夏某与妻子一直对他不离不弃,视为亲生。最近,不知小涛从哪听说亲生父母在浙江,要去找亲生父母。民警耐心地告诉小涛,想去寻找亲生父母,可以一边照顾爷爷奶奶,一边打听他们的下落,养育之情大于生育之恩。经民警开导感化,小伙听后愧疚不已。小涛答应跟爷爷回家,并说好好孝敬爷爷。 王璐 记者 徐善文

### 半年多时间 疯狂作案一百多次

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥蜀山公安分局刑警三队了解到,目前,一伙来自四川某县的盗窃抢劫团伙被成功打掉,涉嫌盗窃、抢劫以及销赃的犯罪嫌疑人共16人被警方刑拘。据交代,短短几个月时间内,这个团伙进行了100多起入室盗窃,涉案金额达到100多万元,目前此案还在进一步调查中。 记者 祁琳

民生



9月23日,合肥市蜀山区西园街道光明社区举行“和谐邻里,共话中秋”活动。102位居民参加此次活动,每位居民都带来自己的拿手好菜,102道菜肴供大伙品尝。 际元 孙雨静 记者 黄洋洋 文/图



合肥市首个社区“民族特色党支部”和“民族管理协调委员会”昨日在庐阳区海棠街道荷塘社区金荷苑小区揭牌。目前,该社区相继成立了民族特色党支部、民族管理协调委员会、民族志愿服务队和民族艺术活动队。 季琛 记者 王恒 文/图

### 中秋前夕 请老人吃“干岁宴”

中秋是一家团圆的节日,今天,合肥芙蓉社区翠微居委会将举办一场特殊的宴会,参与宴会的老人加起来超过千岁。据透露,社区居民将自己动手,将烧好的菜端上桌,邀请三无老人、计生奖特扶家庭一起品尝。 孙永凤 葛圣娣 记者 沈娟娟

工作人员来到省公安厅小区的张秀芳楼长家,看望被她照顾的吴文兰、谭福英、李家彬三位经济困难,没有固定工作收入,依靠国家民生工程社会救助生活的三无老人。 陈少刚 张玫 杨丽

### 兴园中心欢度中秋

9月23日下午,由合肥高新区兴园中心主办,银杏社居委承办的“共度中秋,和谐兴园”主题活动在兴园小区广场举行。活动结束后,社区陈连华书记带领兴园中心领导班子对辖区退休老党员、空巢老人、残疾人、特困家庭进行慰问。 杨涛

### 社区慰问生活无着人员

9月23日,合肥三孝口街道非公企业新宝岛酒店工作人员和西平门社区

服务

### 市旅游局接听 12345

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,9月25日(星期五)15:30至16:30,合肥市旅游局负责同志携市旅游质量监督投诉中心、市旅游信息中心、监督管理处等相关部门(处室)负责人,就“十一黄金周前后旅游咨询与投诉”专题接听12345政府服务热线市民来电。 记者 马冰璐

### 经开区将添长岗小学

来自安徽合肥公共资源交易中心的消息显示,省城经开区将新建长岗小学,目前正在招募工程监理方。据悉,长岗小学工程位于合肥经济技术开发区北区,紫荆路与纬四路交口西北角,占地约59亩。施工工期约500天。 杨楠楠 记者 丁林

社会

## 全新代言人绝美演绎红星美凯龙家居美学 10月3日黄晓明亲临政务区商场共“嗨”十一

“家,想怎么美,就怎么装。”近日,一则30秒的家居广告抢滩各大电视频道、视频网站,传遍微博、朋友圈等自媒体平台。这是由高圆圆和angelababy联袂出演的红星美凯龙家居美学大片,二人也携手成为红星美凯龙新代言人。这一家居连锁巨头也正式告别陪伴六年之久的“大小S时代”,迈入“全明星时代”。

“这是我看过最美的广告片。”“两大顶级女神竟然同时代言,简直震撼!”“baby和圆圆!最美代言人……”全新广告片一出,自媒体平台社交平台不乏溢美之言。正如一位网友在微信上的留言:“美到窒息的演绎,让我第一次发现,原来家的美,竟然有这么多种‘装’的门道。”

说到Angelababy,时下不得不提的当然是与之即将大婚的教主黄晓明。二人将于10月8日举办婚礼。

10月3日,顶上吊顶代言人黄晓明亲临红

星美凯龙政务区商场“嗨购十一”活动现场与粉丝面对面。老婆刚成为红星美凯龙全新代言人,老公紧跟着便来到红星美凯龙合肥商场亲力助阵,真可谓“妇唱夫随”呢。

十一黄金周向来是商家“必争之地”,此次请来超级男神助阵的红星美凯龙政务区商场也不例外。据了解,此次活动力度十分之大,嗨家礼不限量,购物满额即可获赠“豪”礼,知名品牌空调、空气净化器,高端家电作为礼品也是相当给力的。除满额领“豪”礼外,积分同样可兑换刮刮卡,百分百中奖,家庭健身潮品磁控单车、顶级净水器,礼品送不停。

有趣的是,火遍大江南北的“砸金蛋”游戏也将出现在此次红星美凯龙政务区商场十一活动中。商场共准备一千多个金蛋,内有20元至4999元金额不等,指定品牌购物满额可参与“砸金蛋”,砸开就有现金拿!这个十一,红星美凯龙政务区商场注定“嗨”翻全城。